Corrigé du Controle de Mécanique

Exo 1

1. La méthode est rigoureusement la méme que pour 'exercice de ballistique. On a avec le

PFD en réf galiléen :
x = vptecosa

=0 X = vyrosa =0
. o y_
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2. Trajectoire : on élimine le temps :
2

gx
= ———— =+ xtana + z;

2(vycosa)?
3. Auniveau du fil. x = d; = 2Zm= z= 3Im > 1m. la balle passe.
4. On trouve la distance x1 entre le joueur 1 et le joueur 2 en imposant h dans 1’équation de la
trajectoire : 2 solutions :
x1-= 1.4m ne convient pas, car dans le terrain du joueur 1.

x1+=T7.5m convient. le joueur 2 doit donc se placer 4 5,5m du filet.

5. 81 dy = 4m. 1l est trop prés du filet, le lob réussi si la balle atterr1 dans le court, donc s1
pour z =0, x < 14m. On vérifie que cela fonctionne : x(z=0) = Tm.

6. A I'impact :

v, = vpcosa = bm/s

v, =0
< ‘ o) =v=1r2+v.2=103m/s
v, = —g——— + vpsina = —9m/s
gUgCOSL'l' 0

Angle avec le sol : tanff = % =18=p8= 61
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Exo2

Voir le Cours



